



## 6款——陈皮——袋泡茶 好茶 简单喝



陈皮红茶 陈皮熟普 陈皮生普 陈皮白茶 陈皮茶 小青柑

## 新会区党政领导班子主题教育调研成果转化汇报交流会召开 及时抓好成果转化运用

江门日报讯(记者/钟珍玲)根据主题教育工作安排,11月29日,新会区召开党政领导班子主题教育调研成果转化汇报交流会。新会区委书记、区委主题教育领导小组组长林锡波主持会议,区委副书记、区长、区委主题教育领导小组副组长刘兵,区人大常委会党组书记、主任郑祖材,区政协党组书记、主席张华出席会议。

会上,新会区党政领导班子聚焦贯彻落实省委“1310”具体部署和市委“1+6+3”工作安排,瞄准事关新会未来发展的全局性关键问题,交流前期调研取得的阶段性成果,分析调研发现的问题,进一步明确促进调研成果转化的重点和努力方向。据悉,今年9月开始,区四套领导班子聚焦发展关键点,确定调研课题29项,目前已初步形成一批有分量、可转化、宜推广的调研成果,取得了阶段性成效。

会议强调,接下来,全区各级各部门要坚决贯彻落实,及时抓好调研成果转化运用,确保主题教育取得实实在在的成效。要紧紧扭住解决问题这个“牛鼻子”,在成果转化上当表率、做示范。各级各部门要坚持问题导向、结果导向,认真梳理调研发现的问题并形成工作清单,明确解决措施、责任单位、责任人和完成时限,以解决问题实效检验主题教育成效。

要真正用好调查研究这个“传家宝”,在干事创业上当表率、做示范。坚决将调研报告中的各项举措付诸行动,拿出实招硬招,焕发冲天干劲,全速冲刺千亿GDP强区。要注重对调研成果转化,把调研中提出的对策建议运用到实际工作中,转化为解决问题的可操作的政策措施,推动具体问题立行立改。要注重对调研成果的转化评估,进一步形成“调查研究—对策建议—措施落地—评估优化”程序闭环。

## 新会区委常委会会议召开 推动法治新会建设 不断取得新成效

江门日报讯(记者/冯瑶君 通讯员/新会宣)11月30日,新会区委书记林锡波主持召开区委常委会会议,传达学习贯彻习近平总书记在中共十九届中央第十次集体学习时的重要讲话精神,听取《关于新会区镇(街)综合行政执法改革的调研报告》,研究部署有关工作,召开区委全面依法治区工作会议。

不断提高运用法治思维和法治方式的能力,强化执法人员职业素养和专业水平,以更扎实的举措,推动新时期法治建设落地见效。要结合“百千万工程”,抓好扩权强区和强区扩权改革,发展体制机制改革、“三块地”等农村综合改革,加快激活基层内生动力。

会议强调,全区各级各部门要高度重视,深化法治改革和综合行政执法工作。一要提高政治站位,牢牢把握依法治区工作正确方向。围绕省委“1310”具体部署,市委“1+6+3”工作安排,聚焦区委“一园三中心”建设重点任务,全面深化法治领域改革,加快建设同高质量发展、高水平开放要求相适应的涉外法治体系和能力,为新会现代化提供法治保障。

三要切实加强组织领导,在推进法治新会建设中不断凝聚合力。区委依法治区办(区司法局)要充分发挥牵头抓总、把关定向、整体推进作用,加强对法治建设重大问题和重要事项的协调研究,强化统筹协调、联系沟通,健全完善统筹推进和督促落实各项工作机制。

二要坚持多措并举,不断推动镇(街)行政执法有“力度”更有“温度”。要深化镇(街)综合行政执法改革,在乡村治理、自然资源保护、安全生产等重要领域的行政执法工作做到稳中求进、层层负责。要加强区镇两级执法部门之间的信息共享和执法联动,确保执法工作与本辖区、本领域发展需求相匹配。要

各镇(街)、各部门要深刻认识法治领域改革的新使命新任务,针对法治建设的短板弱项,结合本地区、本领域工作实际制定具体可行的措施举措,明确时间表、路线图、责任人,对标对表落实改革任务。各级党政主要负责同志要切实履行“第一责任人”职责,定期听取改革工作汇报,及时研究解决重要问题,推动新会区法治建设工作不断取得新成效。

会议还研究了其他事项。

## 新会区人大常委会领导班子主题教育调研成果转化汇报交流会召开 以工作成果检验主题教育成效

江门日报讯(记者/钟珍玲)根据主题教育工作安排,12月1日,新会区人大常委会召开领导班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育调研成果转化汇报交流会,交流研讨调研成果,分析存在问题,研究对策措施,促进调研成果转化,推动主题教育走深走实,为新会高质量发展展现人大担当作为。新会区人大常委会党组书记、主任郑祖材主持会议。

会上,区人大常委会领导班子成员就调研成果作交流发言。据了解,自主题教育开展以来,区人大常委会领导班子聚焦贯彻落实省委“1310”具体部署和市委“1+6+3”工作安排,区委“一园三中心”建设,瞄准事关新会未来发展的全局性关键问题,确定调研课题6项,带头领题深入调研,形成了一批调研成果。

会议强调,一要大兴调查研究之风,推动主题教育走深走实。把加强调查研究作为人大履职的基本要求和重要内容,围绕医疗保障、就业创业、环境污染治理、教育文化发展等民生问题开展专项调研。准确把握好“高质量发展”首要任务、“全过程人民民主”履职主线、“走在前列”目标定位,推动全区人大系统党员干部、人大代表,特别是领导干部带头深入开展调查研究,扑下身子干实事、谋实招、求实效,着力解决改革发展重点难点问题和人民群众急难愁盼问题,充分听取意见、广泛凝聚共识,问计于民、问需于民、问效于民,通过开展调查研究,使人大各项工作建立在更加坚实的民意基础之上,更好为党委政府科学决策服务。

二要坚持务实重效,加强调研成果转化。把调研中提出的对策建议运用到实际工作中,转化为解决问题的可操作的政策措施,在实践中升华调研成果,推动具体问题立行立改。三要精准把握民情,切实解决群众急难愁盼问题。充分发挥人大代表作用,积极开展代表大走访,切实掌握基层实际情况。把为民办实事、解决人民群众急难愁盼问题作为主题教育和调查研究工作的重要内容,助推更多惠民生、暖民心、顺民意的工作举措落地落实。

## 新会区“习近平法治思想学习宣传基地”揭牌 促进资源共享 深化法治建设

江门日报讯(记者/黄胜 通讯员/谢宝辉)为深入贯彻习近平法治思想,进一步深化法治新会建设,12月1日,新会区召开习近平法治思想学习宣传阵地合作共建会议,由区委依法治区办、区委党校签约共建的新会区“习近平法治思想学习宣传基地”揭牌。

会议强调,要提高政治站位,强化思想觉悟,以更大力度深化习近平法治思想学习宣传。要深刻领会习近平法治思想的重大意义,把学习贯彻习近平法治思想与学习贯彻党的二十大精神结合起来。要筑牢责任担当,加强协作配合,以更高标准做好习近平法治思想学习宣传。

据了解,区委依法治区办与区委党校将在习近平法治思想学习宣传、法治实践、法治项目课题研究等层面进行深度合作,实现资源共享、优势互补,共同形成高质量的合作成果。

区委依法治区办与区委党校要加强对课程设置的研究,针对不同主体设置相应的法治课程;要紧盯实际成效,抓好深度融合,以更实举措推动习近平法治思想转化为法治新会实践。

## 新会区政协领导班子主题教育调研成果转化汇报交流会召开 为高质量发展贡献智慧力量

江门日报讯(记者/冯瑶君)12月1日,新会区政协召开领导班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育调研成果转化汇报交流会,交流研讨调研成果,分析存在问题,研究对策措施,促进调研成果转化,推动主题教育走深走实,为新会高质量发展贡献政协智慧和力量。区政协党组书记、主席张华出席会议。

会议通过开展典型案例解剖式调研成果研讨、领题调研成果交流等方式,梳理总结区政协调查研究情况,将之转化为解决问题、推动发展的实际行动。区政协领导班子成员结合具体案例和各自领域深入调研情况。据了解,主题教育开展以来,区政协领导班子成员严格落实主题教育工作要求,突出政协特色,深入一线、深入实际、深入群众,多层次、多方位、多渠道、多形式开展调研,初步形成了一批有分量、可转化、宜推广的调研成果,取得了阶段性成效。

区政协主题教育办印发了《调研成果转化清单》,从清单上来看,共发现问题19个,制定措施19项,目前已全部完成整改,完成率100%。

会议指出,衡量调查研究搞得好不好,关键要看调研研究的实效,看能不能把问题解决好。要切实提高政治站位,增强政治自觉,选准党委政府急需解决的问题,把调查研究与“四下基层”结合起来,坚持问题导向、结果导向,在“深调查”的基础上

江门日报讯(记者/任晓盈)12月3日,“少年中国说”2023狮王邀请赛圆满落幕,一连两日的赛事精彩不断,来自海内外的32支醒狮队齐聚新会崖门镇京梅村,以“狮”会友,角逐“狮王”。



32支醒狮队同台竞技,带来精彩表演。崖门宣供图

## 新会区市场监管局深入实施标准化战略 助企发展取得新突破

江门日报讯(记者/钟珍玲)近日,新会区市场监管局成功推动江门丽宫国际食品股份有限公司、李锦记(新会)食品有限公司、广东新会美达冷链股份有限公司等3家企业荣获第二批“广东省先进标准证书企业”荣誉称号,这也是全市首批获此殊荣的企业。

发挥龙头企业技术标准优势,开展主导标准化活动,促进产业全面发展。此外,依托“质量月”“世界标准日”等开展主题宣传,提高企业对标准化工作的认知度,增强企业标准化意识。另外,该局委托第三方机构,对全区在企业标准信息公共服务平台上自我声明的企业标准开展监督审查,明确企业是自我声明公开中的实施主体及应承担的责任和义务,规范企业行为,推动企业自觉提升质量水平。

近年来,新会区市场监管局深入实施标准化战略,积极鼓励和引导企业参与标准化工作,推动企业发展取得新突破。此次的新突破就是系列工作的重要阶段性成果。

今年以来,区市场监管局已指导企业参与45个国家标准、5个行业标准和17个团体标准的制定,其中,新增标准化战略专项资金资助项目59个。引导丽宫集团在全市率先完成《预制菜陈皮水鸭汤》《预制菜陈皮广式糖水》及《预制菜陈皮虾制品》3个预制菜团体标准;助力弘达堂完成2个团体标准,并入选广东省陈皮产业融合发展标准化试点,成为今年我市首个获得产业融合发展的标准试点;协助李锦记参与“食品碳足迹评价技术通则”团体标准的制定工作。

据悉,为进一步发挥标准化工作的基础性、引领性作用,强化标准工作统筹协调,区市场监管局牵头28个成员单位组建由区委副书记、区长任组长的新会区全面实施标准化战略领导小组,“一盘棋”全方位推动全区标准化工作。同时,该局组织工作专班,深入江门双碳实验室、新会陈皮协会、相关工业园区以及李锦记、无限极、丽宫、美达、维达、弘达堂等重点企业开展调研,详细了解企业标准化工作情况。

更多新会新闻请登录 江门新闻网 www.jmnews.com.cn